

Правила использования файлов Cookie

Сайты <https://webpraktik.ru/> и <https://team.webpraktik.ru/> принадлежат обществу с ограниченной ответственностью «Вебпрактик» (далее – «Оператор»).

На наших сайтах используются различные виды Cookies.

Настоящие Правила применяются в дополнение к общей Политике конфиденциальности и описывают категории используемых нами файлов Cookie, их назначение и то, как вы можете изменить настройки своего устройства в отношении сбора Cookie-файлов.

При нажатии кнопки «Хорошо» в Окне-уведомлении об обработке Cookies, Вы даете свое согласие на обработку Ваших Cookies.

Также Вы можете отказаться от обработки Cookies в соответствии с пунктом 7 настоящих Правил.

1. Что такое Cookie-файл

При осуществлении деятельности Оператор получает и обрабатывает от пользователей своих сайтов персональные данные в виде файлов Cookie – это небольшие текстовые файлы, которые сохраняются браузером на жестком диске вашего устройства (компьютера, планшета, смартфона и т.п.) и содержат информацию о вашей активности в Интернете. После сохранения Cookie на вашем Устройстве Сайт в дальнейшем может прочитать Cookie с вашего Устройства и получить доступ к сохраненным ранее данным.

Для целей настоящих Правил, под Cookie поднимаются далее также веб-маяки (включая пиксельные теги) и любые другие схожие технологии.

Несмотря на то, что Cookie являются анонимными и не содержат персональные данные, по законодательству в сфере персональных данных, они относятся к идентификаторам пользователя, поскольку теоретически позволяют выделить конкретного субъекта среди всей массы пользователей.

Cookies используются Оператором в целях улучшения качества, содержания и работоспособности веб-сайта (например, подсчета посетителей сайта, выявления часов пиковой пользовательской активности, определения «пути следования» пользователя при использовании сайта, т.е. для оптимизации поиска нужной информации и общего улучшения пользовательского опыта).

Данные, собираемые с помощью Cookie-файлов, не относятся к специальным категориям или биометрическим в соответствии со статьями 10–11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г. и обрабатываются автоматизированным способом.

2. Как мы обрабатываем Ваши Cookies

Оператор обрабатывает анонимные данные о Пользователе сайта в случае, если это разрешено в настройках браузера Пользователя сайта (включено сохранение файлов Cookie и использование технологии JavaScript).

Наши веб-серверы и системы безопасности хранят некоторые временные технические данные в своих лог-файлах.

Используемые нами файлы Cookie для веб-аналитики применяются для анализа статистики использования веб-сайта Оператора. Информация, сгенерированная в отношении наших веб-сайтов, используется при создании отчетов об использовании веб-сайта.

3. Какие виды Cookies мы используем

Обязательные: минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для корректной работы сайта (для обеспечения безопасности наших сайтов).

Статистические: включают в себя информацию о том, как Вы используете веб-сайт. Например, какие страницы Вы посещаете, по каким ссылкам переходите. Главная цель таких Cookies – улучшение функций и производительности сайта.

Постоянные: Cookies, которые хранятся на Вашем компьютере и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра. Именно эти файлы запоминают выбранный пользователем язык, а также другие параметры, повышающие эффективность взаимодействия пользователя с сайтом. Постоянные файлы Cookie удаляются по истечению определенного срока, либо вручную при очистке памяти браузера на устройстве пользователя.

Такие Cookies позволяют идентифицировать Вас как уникального пользователя веб-сайта, и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о Вас и ранее совершенных действиях. При этом личность Пользователя остается анонимной.

Сессионные: существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Сессионные Cookies позволяют веб-сайту помнить информацию о Вашем выборе на предыдущем сайте, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации. Сессионные файлы удаляются, когда Пользователь закрывает браузер.

Наши сайты используют Cookies из всех вышеперечисленных категорий, чтобы сделать использование наших сайтов более удобным.

На наших сайтах размещены ссылки на аккаунты оператора в социальные сети Вконтакте, Телеграм, на портал по поиску работы hh.ru, видео сервис Youtube и службу размещения в интернете репозиторииев GitHub. При переходе по этим ссылкам также может передаваться часть технической информации и файлы Cookie.

4. Какие категории данных относятся к Cookies

К Cookies относятся категории данных, которые содержат:

- регион местоположения;
- тип и язык браузера;

- технические характеристики оборудования и программного обеспечения устройства, с которого осуществлен вход на сайт;
- информация о перемещении по страницам сайта, количество посещений страниц, длительность пользовательской сессии;
- точка входа (адрес веб-сайта, с которого осуществлен переход на наш сайт).

5. Аналитические инструменты от Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика)

Мы используем Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика) – службу веб-аналитики (далее – «Яндекс»), предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», (119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16).

Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика) использует Cookie для анализа активности пользователей Сайта.

Информация, собранная с помощью Cookie, не раскрывает личность пользователя: Яндекс Метрика обезличивает всю информацию о посещении сайта; для учета посетителей Метрика использует анонимные идентификаторы браузеров.

Информация об использовании Сайта, собранная с помощью Cookie, будет передана Яндексу и сохранена на собственных серверах Яндекса на территории РФ. Яндекс будет обрабатывать эту информацию, чтобы оценить, каким образом используется Сайт, составлять отчеты о работе Сайта и предоставлять другие услуги. Яндекс обрабатывает указанную информацию в соответствии с условиями использования сервиса Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика). Ознакомиться с условиями использования сервиса Яндекс.Метрика можно по ссылке: https://yandex.ru/legal/metrica_termsfuse/.

6. Срок обработки и хранения

Сеансовые Cookie хранятся до завершения сеанса браузера. Постоянные Cookies – до ограничения или удаления файлов субъектом на своем устройстве. Информация, собранная с помощью файлов Cookie для аналитики – до 365 дней (до года). Данные могут быть удалены раньше в случае утраты необходимости в достижении цели обработки (например, если мы удалим сайт).

7. Как отказаться от обработки Cookies (отзыв согласия)

Если вы не хотите, чтобы мы собирали ваши данные с помощью Cookie-файлов вы можете отключить их сбор в настройках своего браузера. Как это сделать можно прочитать по ссылкам:

1. [Google Chrome](#).
2. [Яндекс.Браузер](#).
3. [Mozilla Firefox](#).

В случае отключения сбора Cookie-файлов в настройках браузера, наш сайт будет использовать только те Cookies, которые строго необходимы для функционирования сайта.

В случае запрета на сохранение или при удалении файлов Cookie возможности работы с параметрами и предпочтениями пользователя, а также возможности настройки персонального интерфейса могут быть значительно ограничены.

Вы можете запретить сбор данных, которые генерируются Cookie в процессе использования Сайта, и последующую передачу их в Яндекс, а также обработку этих данных Яндексом, загрузив и установив плагин для Вашего веб-клиента (веб-браузера), доступный по следующей ссылке <https://yandex.com/support/metrica/general/optout.html?lang=ru>.

8. Как с нами связаться

В случае возникновения вопросов, связанных с обработкой ваших персональных данных или реализации прав субъекта персональных данных, с нами можно связаться по следующим контактам:

Почтовый адрес: 344006, Ростовская обл., г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский, д. 2/2, оф. 55

Адрес электронной почты: info@webpraktik.ru

Телефон +7 (863) 303-203-9